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VieEToaAnKa NSMepeHnm AqnamMeTpa

NI J1bl
1) No doopmyne
Nannaca: 1o
d=1"=(1,041+0,0061)mm &= 0,59%

Opp % 052
o;=d (E) +(;) =0,0061 mMm

2) Vicnonbays d=(1,074+ 0,051 ) mm, € = 4,75%
MWKPOCKON:

0y =/ 02er + 02, = 0,051 MM



MeToguka nsmepeHunn yrnyoneHums
KOHLLa UrOMnKu

1) U3amepeHune Ah c nomoublo AMHENKN:

Ah = (1,00 + 0,05) c™m, € = 5%

o= 0,05cMm

2) U3mepeHune Ah c nomoLbio MMKpOMaHOMETpa:
Ah = (0,93+0,01)cM, € = 1,08%

oc=0,01cmMm
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[Touemy [TABbl CUNbHO MEHAIOT 0 PacTBOpa

NMoBepxHOCTHO-akTUBHbIE BewecTBa (MAB) — xumnyeckme coegmHeHus,
KOTOpble, KOHLUEHTPUPYACH Ha NOBEPXHOCTU pasaena das, Bbi3biBalOT CHUXKEHNE
NOBEPXHOCTHOIO HaTsXXeHUA. B Monekynax Takmx BelecTs pasnuyaroT
HenonapHyto (rmapodobHY0) YacTb — YyrneBogopOoAHbIN paguKan («XBOCT») U
NOMAPHYIO (TMAPOUIBHYHO) YacTb.



